

Москва находится всегда в центре событий, она красивая и стильная, оживленная и современная. Конечно, здесь постоянно происходит что-то новое, поэтому многим хочется быть в курсе событий, даже если они не живут в этом городе. На данном сайте вы можете регулярно узнавать самые актуальные [новости Москвы](#) и каждый раз получать современную информацию. Все новости, которые попадают на этот сайт, проверяются и уточняются, поэтому вы можете быть уверены в том, что вы узнаете то, что не нужно подвергать сомнению.

Так, например, сайт Mosmaps провел исследование и выяснил, что все чаще москвичи отказываются от личной жизни в пользу карьеры. Русские понимают, что семья мешает им работать, поэтому не заводят ее. Многие люди, добившиеся профессиональных высот к 37-39 годам, испытывают стрессы, причем проблемы могут очень серьезными. Речь идет, конечно, о высоких позициях. Простые рабочие чаще всего имеют прекрасные семьи, но не работают в полную силу. Исследование Моспана проводилось для того, чтобы понять, возможен ли баланс между семьей и карьерой. Опросы показали, что мужчины чаще женщин жалуются на то, что работа мешает семье. Что касается баланса, опыт показывает, что после 55 лет люди уже меньше работают и могут полностью посвятить себя семье.